

29 мая 2022 года состоялся последний - 6 этап фестиваля "1 Volga" по плаванию и подводному спорту в г.Ярославль. Наш физкультурно-оздоровительный комплекс "Олимп " представляло 38 юных спортсменов под руководством трёх тренеров: Иванцова Владимира Петровича, Мочалова Семена Сергеевича и Балицкой Надежды Борисовны. Наши ребята показали отличный результат 5 призовых медалей, а так же почти все юные спортсмены выполнили разряды от 1 юношеского до 3. Спортсмены - призеры: Мелюкова Мария -2 место в вольном стиле 50м, Нашахалов Прохор - 3 место в вольном стиле 50м, Одинцова Кристина - 3 место на спине 50м, Карпов Ян -2 место на спине 50м, Соловьев Артем -2 место брасс 50м. Мы гордимся вашими результатами!

Организаторы соревнований вручили нашим ребятам благодарственные письма за активное участие в этапах фестиваля. Со всеми техническими результатами вы можете ознакомиться в документе, представленном ниже. Так же в официальной группе "Тристайл" в контакте вы можете найти альбомы с фотографиями наших ребят. Администрация МАУ ФОК "Олимп" выражает огромную благодарность тренерам, родителям и спортсменам за активное участие и спортивные достижения! У нас большая, сильная, сплочённая команда, только вместе мы добьемся самых высоких результатов! Мы желаем юным пловцам не останавливаться на достигнутых результатах, совершенствоваться, тренироваться и добиваться успеха! Поздравляем с отличным завершением спортивного сезона!